
2023年度 長浜バイオ大学の教育改善に向けた卒業生の就職先へのアンケート集計結果 

 

【アンケート概要】 

目 的：卒業生のキャリアの状況に関する調査を卒業生の就職先企業（団体）に実施し、学生の就職活動支

援への活用、また、本学の教育の成果・効果に関する検証に活用する。 

実施期間：2023年 8月 7日～9月 20日（45日間） 

実施方法：オンラインと書面による回答 

調査対象：2017/2018/2019年度卒業生の就職先企業（団体）372件 

集計対象：72件 回答率：19.4% 

 

回答者の基本属性 

1. 差し支えなければ、貴社（団体）名をご記入ください 

※非公開 

2. 本社（所）所在地の都道府県 

 
3. 主たる業種 
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4. 従業員規模 

 

  



本学卒業生や同年代の社員に関すること 

5. 長浜バイオ大学出身者は以下の能力・知識を身に着けているか、該当する選択肢をお選びください。 

 

 

  

 ０%  100%  100% 



6. 長浜バイオ大出身者と同時期に貴社（団体）に採用された他大学出身の社員（職員）について、以下の能力・

知識を身に着けているか、該当する選択肢をお選びください。 

 

 

 

7. 長浜バイオ大学出身者について、忌憚のないご意見をお聞かせください。（任意） 

※非公開 

 ０%  100%  100% 



長浜バイオ大学の教育、学生指導についてお伺いします 

8. 今後、どのような”力”の育成を充実するのが望ましいと思われますか。最大３つまでお選びください。 

 

 

9. 貴社（団体）が新規に採用される大学生について、学生時代にしっかり経験して欲しいことをお選びくださ

い。最大３つまでお選びください。 

 

 

 

 



10. 上記（9.）で項目を選択された理由をお聞かせください。（任意） 

※非公開 

11. 今後も長浜バイオ大学の学生を採用したいと思いますか。 

 

12. その他ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。 

  ※非公開 
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